



Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat
Képviselő-testülete

**BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
KÖZMŰVELŐDÉSI BIZOTTSÁGA**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága 2024. október 15-én a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében (Budapest X., Szent László tér 29. II. em. 200.) megtartott ülésén. A jegyzőkönyvet vezeti: Tibold Zsanett.

Az ülés kezdetének időpontja: 9.02 óra

A jelenléti ív alapján jelen vannak:

Gál Judit, a Bizottság elnöke,
Hegedüs Réka, dr. Horváth Márk *(később érkezett)*, Kovács Róbert, Mustó Géza Zoltán, a Bizottság képviselő tagjai,
Benedek Zoltán Csabáné, Páll László, Péter Anikó, dr. Szabó János Zoltán, a Bizottság nem képviselő tagjai.

Tanácskozási joggal jelen vannak:

D. Kovács Róbert Antal	polgármester
Dr. Szabó Krisztián	jegyző
Dr. Mózer Éva	aljegyző
Dr. Mátrai Gábor Imre	alpolgármester
Radványi Gábor	alpolgármester
Somlyódy Csaba	alpolgármester
Weeber Tibor	alpolgármester
Dr. Kappel Patrícia	a Jegyzői Főosztály Jogi Osztály képviselőjében
Ehrenberger Krisztina	a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője
Kálmánné Szabó Judit	a Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztály vezetője
Dr. György Bence István	önkormányzati képviselő
Vékony Csongor Levente	önkormányzati képviselő
Dr. Péter Norbert	kerületfejlesztési és környezetvédelmi tanácsnok

Meghívottak:

Kuróczi Pál	a Kocsis Sándor Sportközpont intézményvezetője
Győrffy László	a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Kft. ügyvezetője

Az ülést vezeti: Gál Judit bizottsági elnök.

Elnök: Köszöntök minden megjelentet, köszöntöm Polgármester urat, Jegyző urat, Alpolgármester urakat, Tanácsnok urat, a Bizottság tagjait, a Hivatal dolgozóit, vendégeinket és az érdeklődőket. Kérem a Bizottság tagjait, jelentkezzenek be a szavazógépbe. A Közművelődési Bizottság ülését megnyitom. Megállapítom, hogy a Bizottság 0 fővel határozatképes. A jegyzőkönyvet Tibold Zsanett vezeti. Az ülésről hangfelvétel készül. Kérem a Bizottságot, hozzuk meg döntésünket a napirend elfogadásáról.

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbiak szerint fogadja el napirendjét [127/2024. (X. 15.)]:

1. A Kocsis Sándor Sportközpont Ihász utcai telephelyén lévő betonfalra tervezett sporttémájú festmény támogatása (509. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Radványi Gábor önkormányzati képviselő
2. A Kőbányai Harmat Általános Iskola tetőfelújításához a Kelet-Pesti Tankerületi Központ részére többlettámogatás nyújtása (496. számú előterjesztés)
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester
3. Tájékoztató a kőbányai nevelési intézményekben a 2024/2025. nevelési év indításáról (514. számú előterjesztés)
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: 6 igen, 2 nem, 0 tartózkodás mellett a Bizottság meghozta döntését a napirend elfogadásáról. *(Két fő nem vett részt a szavazásban. Jelzés a háttérből a szavazás eredményének pontosításáról, miszerint nem volt nemleges szavazat.)* Jó, 6 igen, a Bizottság meghozta a döntését a napirend elfogadásáról. Jó, első napirendi pont, 509. számú előterjesztés. Elnézést, ügyrendi kérdésben megadom a szót dr. Szabó Krisztián jegyző úrnak.

Dr. Szabó Krisztián ügyrendi felszólalása: Köszönöm szépen. Bocsánat, már lehet, hogy a napirend elfogadása előtt is kérhettem volna szót, mert épp azt szerettem volna elmondani, hogy aki számára esetleg nem ismerős még – mint új bizottsági tag – a szavazópultonak a kezelése, akkor arról mondanék pár szót, hogy egyértelmű legyen mindenki számára, hogy melyik gombnyomásnak mi a jelentősége, illetve hogy hol, melyik funkciót mivel tudja működtetni. Ugye alapállásban a szavazógépen hogyha a bejelentkezés megtörtént, akkor látjuk a szókérésnek a lehetőségeit. Normál hozzászólásra és ügyrendi hozzászólásra vonatkozó gombokat látunk. A normál hozzászólás napirend tárgyalása közben a napirend tartalmával kapcsolatos hozzászólás lehet, az ügyrendi hozzászólás pedig vagy a napirend tárgyalásával kapcsolatos ügyrendi javaslat, tehát szavazásra vonatkozó esetleg, tárgyalás rendjével kapcsolatos javaslat, vagy pedig valamilyen információadás, kérés a tárgyalás menetével kapcsolatban. Amikor a szókérés megtörténik a normál vagy az ügyrendi gomb megnyomásával, akkor annak zöld vagy sárga jelzéssel látszik a táblán a jele, tehát folyamatosan világít annak a képviselő hölgynek, úrnak a neve, aki szót kért, tehát tudja ellenőrizni, hogy a rendszer vette az ő szókérését. És amikor az elnök megadja a hozzászólásra a lehetőséget, akkor a két mikrofon gomb közül a bal oldalival lehet bekapcsolni a mikrofont, a jobb oldalival kikapcsolni. Kérem, hogy erre mindenki fordítson figyelmet, és hozzászólás csak akkor történjék, hogyha az elnök megadta a szót és a gomb megnyomása megtörtént. Ez a hangfelvétel és a jegyzőkönyv vezetése szempontjából is fontos, de nyilván az ülés rendjének fenntartása szempontjából is egy követendő magatartás. A beszéd közben villog a táblán a kijelzés, és hogyha megfelelő közelségben beszélünk a mikrofonba, akkor egyrészt halljuk, hogy a mikrofon fel is hangosítja a hangunkat, és akkor lesz a felvétel is megfelelő. Amikor szavazási kérdés van, akkor pedig a pulton – ahogy az előbb látszódott – az igen, nem, tartózkodom gombok villannak fel. Azoknak a megnyomása, ha megnyomjuk, akkor látszik a gombon, hogy aktiváltuk, tehát így lehet ellenőrizni a szavazást. Ugye az előbb két képviselő nem szavazott, erre van lehetőség, hogy a gombot ne nyomja meg a képviselő akkor is, ha egyébként jelen van. Ezzel nem követ el szabályszegést, a szavazás lezár pár másodperc után, tehát nem várunk addig, amíg bárki megnyomja az igen, nem vagy tartózkodom gombot. Erre meglehetősen győződni, hogy mindenki a megfelelő szavazatát megtette, az utolsó pillanatban még lehet módosítani is, tehát nem zár le a szavazás, ha valaki véletlenül rosszat nyomott, akkor akár módosíthatja is a szavazatát. Bármilyen kérdés van, természetesen közben is segítünk a kollégáimmal. Köszönöm szépen.

A Bizottság 9 fővel határozatképes, miután megérkezett az ülésterembe dr. Horváth Márk képviselő.

Elnök: Köszönjük szépen Jegyző úrnak a segítségét.

1. napirendi pont:

A Kocsis Sándor Sportközpont Ihász utcai telephelyén lévő betonfalra tervezett sporttémájú festmény támogatása

Előterjesztő: Radványi Gábor önkormányzati képviselő

Elnök: És akkor az első napirendi pontot megnyitom, 509. számú előterjesztés, a Kocsis Sándor Sportközpont Ihász utcai telephelyén lévő betonfalra tervezett sporttémájú festmény támogatása. Előterjesztő Radványi Gábor önkormányzati képviselő, aki szeretné kiegészíteni az előterjesztést. *Az elnök megadja a szót Radványi Gábornak.*

Radványi Gábor: Köszöntöm én is a Bizottságnak a valamennyi tagját, régi, illetve új tagjait is. Ez az előterjesztés a Kocsis Sándor Sportközpont falának a festése – ha szabad így mondani – az én képviselői keretem maradékaiból történne meg. Itt hallottam, hogy egy kis zavart okozott az, hogy nem tudják biztosan, hogy melyik is ez a fal. *(Közben a kivetítőn megjelenik a helyszínen készített felvétel.)* A kivetítőn most már talán szerepel – készültünk –, tehát erről a falról van szó, ami az Ihász utcával szomszédos fal. Fölötte ez a látható vaskerítés, alatta pedig ez a három-négy méter magas – talán lehet, nincs annyi – falfelület, ami elég rossz állapotban található. Itt a KISE-vel közösen annak idején, pár évvel ezelőtt egy műfűcsere történt, illetve hát látható a képen, hogy elég rossz állapotban van ez a fal. Úgy gondoltam, hogy a sportért is felelős alpolgármesterként egy kicsit ezt – ahogy Kőbánya kellőképpen színes –, ezt a falat is tegyük színesebbé, és olyan jellegű festmények kerülnének fel a falra, aminek már egyébként tradíciója is lehet Kőbányán, hiszen a Liget Ground-ot annak idején egy falfestő úgy festette meg, hogy a mai napig még élvezhető, és jó állapotban van. Ő vele csináltatnánk ezt meg, és természetesen a Kocsis Sándor Sportközpont vezetőjével, Kuróczi Pállal egyeztetve itt látható, hogy milyen jellegű festmények kerülnének föl. Nyilván szerepelne az idetintásunk erősítése érdekében a Kőbánya, az élő város logó, illetve Kőbánya címere természetesen. Itt, mivel a fő tevékenység itt a futball, ezért, illetve a Kocsis Sándor Sportközpont, mindenképpen az ő nevük, illetve Kocsis Sándorról egy régi archív felvétel, ami szintén felfestésre fog kerülni, egy kis szurkolói hangulatot idéző. Illetve itt van a jégpálya, ami még jó pár évig itt lesz, hiszen még a szerződésünk értelmében 15 évre van, aztán utána vélhetően meghosszabbításra kerül, tehát egy jégkorongos kép is kerülné rá. Úgyhogy ez a rövid összefoglalása a falfestmény okának, illetve kívánom azt, hogy szavazzuk meg.

Elnök: Köszönjük szépen a kiegészítést. Akinek az előterjesztéssel kapcsolatban van valami kérdése vagy észrevétele, az kérem jelezze. Ha nincs, kérem hozzuk meg döntésünket az 509. számú előterjesztés támogatásáról. *Az elnök indítja a szavazást.*

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága 8 igen, egyhangú szavazattal a Kocsis Sándor Sportközpont Ihász utcai telephelyén lévő betonfalra tervezett sporttémájú festmény támogatásáról szóló 509. számú előterjesztést **támogatja [128/2024. (X. 15.)].**

Elnök: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett támogatjuk az előterjesztést. *Egy fő nem vett részt a szavazásban.*

2. napirendi pont:

A Kőbányai Harmat Általános Iskola tetőfelújításához a Kelet-Pesti Tankerületi Központ részére többlettámogatás nyújtása

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Második napirendi pont, 496. számú előterjesztés, a Kőbányai Harmat Általános Iskola tetőfelújításához a Kelet-Pesti Tankerületi Központ részére többlettámogatás nyújtása. Előterjesztő D. Kovács Róbert Antal polgármester, aki nem szeretné kiegészíteni az előterjesztést. Kérem, akinek az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése, észrevétele, kiegészíteni valója van, az jelezze. Kérem hozzuk meg döntésünket a 496. számú előterjesztés támogatásáról. *Az elnök indítja a szavazást.*

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési Bizottsága 9 igen, egyhangú szavazattal a Kőbányai Harmat Általános Iskola tetőfelújításához a Kelet-Pesti Tankerületi Központ részére többlettámogatás nyújtásáról szóló 496. számú előterjesztést **támogatja [129/2024. (X. 15.)]**.

Elnök: A Bizottság 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal támogatja az előterjesztést.

3. napirendi pont:

Tájékoztató a kőbányai nevelési intézményekben a 2024/2025. nevelési év indításáról

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Harmadik napirendi pont, 514. számú előterjesztés, tájékoztató a kőbányai nevelési intézményekben a 2024/2025. nevelési év indításáról. Előterjesztő D. Kovács Róbert Antal polgármester, aki nem szeretné kiegészíteni az előterjesztést. Akinek az előterjesztéssel kapcsolatban kiegészítése, kérdése, észrevétele valója van, az jelezze. Akinek az előterjesztéssel kapcsolatban kiegészítése, kérdése, észrevétele van, kérem jelezze. Megadom a szót Benedek Zoltán Csabánának.

Benedek Zoltán Csabáné: Sok szeretettel köszöntök mindenkit. Új vagyok most, és egy kicsit még izgulok. A számokat átlátva, a statisztikai adatokat, valóban nehéz helyzetben vannak az óvodák, erről van inkább tapasztalatom, hogy nagyon nehéz pótolni az óvodapedagógusokat. A nevelést segítő kollégákat sokkal gyorsabban és hatékonyabban tudják az óvodavezetők pótolni, és azok az óvodák, akik prioritás szerint a Gyöngyike és a Rece-lice Óvoda, amint látjuk az adatokat, hogy elég súlyosak. Még ha el is vehetem a jelzőt, súlyosak, hiszen a Gyöngyike Óvodában az óvodavezető is bent van már a csoportban, így tudják megvalósítani a nevelési év hatékony eredményességét. A Rece-lice Óvodában pedig ugye a Melinda is folyamatosan ezzel a gonddal küzdött, hogy az óvónőket nem tudta pótolni, ezért azt a megoldást választottuk, hogy nyugdíjasokkal helyettesítjük az óvodapedagógusokat, mert nincs választási lehetőségünk, nagyon nagy terhet ró ez minden óvodának a működésére. Pedagógiai asszisztensek azok nagy számban jelentkeznek, de azokat viszont meghatározott számban lehet fölvenni csak, a pedagógiai asszisztenseket, meg van határozva a csoportlétszám szerinti felvételi lehetősége, és ez lenne még egy járható út talán, hogy a pedagógiai asszisztensekkel is tudnánk pótolni az óvodapedagógusokat. Nagyon nehéz helyzetben vagyunk és a csoportösszevonásokkal kapcsolatban még annyit szeretnék így tapasztalatból elmondani, hogy ugye minden intézmény integrál gyerekeket, sajátos nevelési igényű gyerekeket és egyéb nehézségekkel küzdő gyerekeket, és így a maximális létszám, ami meg van határozva, azt nagyon nehéz megoldani a csoportokban. Például, ha feltöltünk egy csoportot 28 főre, az egy nagyon-nagyon kemény munka, hogy azt ilyen óvodapedagógus hiánnyal jól megoldani, eredményesen. Ennyit szerettem volna így röviden, dióhéjban a valóságot, tapasztalataimat elmondani. Köszönöm.


Elnök: Köszönöm szépen, én is csak megerősíteni tudom azt, amit Benedek Zoltánné az előbb említett, és szerintem mindenki láthatta az előterjesztésből, a melléletekből, hogy a számokból igen, az tükröződik, hogy nem lesz könnyű nevelési éve Kőbányának 2024-ben és 2025-ben. Én remélem, hogy a nehézségek ellenére is azért meg tudnak birkózni vele, és ugyanazt a magas színvonalú szakmai munkát tudják majd biztosítani, mint amit már eddig is tettek. Én ehhez nagyon jó munkát kívánok mindenkinek. Mivel tájékoztatóról volt szó, ezért szavaznunk nem kell, így a napirendi pontot lezárom.

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közjóléti Bizottsága a „Tájékoztató a kőbányai nevelési intézményekben a 2024/2025. nevelési év indításáról” szülő 514. számú előterjesztést megtárgyalta.


Elnök: Megállapítom, hogy a Bizottság az elfogadott napirendjét megtárgyalta. Megköszönöm mindenkinek a munkáját, felkérem Mustó Zoltán Gézát az ülésről készült jegyzőkönyv aláírására. Az ülést **9 óra 16 perckor** bezárom. Géza Zoltán.


Gál Judit
bizottsági elnök




Mustó Géza Zoltán
bizottsági tag

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:


Dr. Szabó Krisztián
jegyző



A jegyzőkönyv mellékletei

- ✓ meghívó, előterjesztések *(elektronikus adathordozón)*
- ✓ jelenléti ív
- ✓ ülésről készült hangfelvétel *(elektronikus adathordozón)*
- határozatok melléklete
- írásban benyújtott módosító javaslat
- jegyző törvényességi észrevétele
- interpelláció
- titkos és név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyv
- felszólalási jegy

BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KÖBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLET
KÖZMŰVELŐDÉSI BIZOTTSÁG

Jelenléti ív

a 2024. október 15-én (kedden) 9.00 órakor megtartott Közművelődési Bizottság
ülésére

Bizottsági tagok:

Gál Judit elnök
Benedek Zoltán Csabáné
Hegedüs Réka
Dr. Horváth Márk
Kovács Róbert
Mustó Géza Zoltán
Páll László
Péter Anikó
Dr. Szabó János Zoltán

Aláírás:

Gál Judit
Benedek Zoltán Csabáné
Hegedüs Réka
Dr. Horváth Márk
Kovács Róbert
Mustó Géza Zoltán
Páll László
Péter Anikó
Dr. Szabó János Zoltán

Tanácskozási joggal:

Dr. Szabó Krisztián
Dr. Mózer Éva
D. Kovács Róbert Antal
Dr. Mátrai Gábor Imre
Radványi Gábor
Somlyódy Csaba
Weeber Tibor
Dr. Ács Viktória
Dr. Szüts Korinna
Dr. Kappel Patrícia
Ehrenberger Krisztina
Kálmánné Szabó Judit
Kárpáti Beatrix

Aláírás:

Dr. Szabó Krisztián
Dr. Mózer Éva
D. Kovács Róbert Antal
Dr. Mátrai Gábor Imre
Radványi Gábor
Somlyódy Csaba
Weeber Tibor
Dr. Ács Viktória
Dr. Szüts Korinna
Dr. Kappel Patrícia
Ehrenberger Krisztina
Kálmánné Szabó Judit
Kárpáti Beatrix

DR. GYÖRGY RUDOLF ISTVÁN
V. EKONY CSONGOR

Dr. György Rudolf István
V. Ekony Csongor

BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLET
KÖZMŰVELŐDÉSI BIZOTTSÁG

Jelenléti ív

a 2024. október 15-én (kedden) 9.00 órakor megtartott Közművelődési Bizottság
ülésére

A nyilvános ülésen résztvevők:

DR. PÉTER NORBERT

Aláírás:



